



Teme: Gradona elnica, Grad Mali Lošinj,

Najljepša boži na pri a stiže na Otok vitalnosti!

Lošinjski Advent: Tradicija i humanost u središtu blagdanskih doga anja Ponosna sam što Advent na Lošinju i ove godine nosi posebnu humanitarnu notu. Uz ukrase i lampice, koje naš grad preplavljaju boži nim duhom te dobru zabavu, kroz razli ite doga aje prikupljat e se sredstva za naše sugra ane – Antona Toi a, Vedrana Bošatli a i Ivanu Vukovi , koji se suo avaju s teškim zdravstvenim izazovima, kao i za opremanje osnovne i srednje škole prema iskazanim potrebama. Pozivam sve gra ane, posjetitelje i goste da se uklju e u ovu plemenitu inicijativu. Advent na Lošinju bit e prilika za zajedništvo, solidarnost i iskrenu podršku onima kojima je najpotrebnija



Lošinjski Advent: Tradicija i humanost u središtu blagdanskih doga anja

Oto ani i gosti mogu uživati u raznolikom programu ispunjenom iznena enjima i veseljem. Od 6. prosinca 2024. do 3. sije nja 2025., Grad Mali Lošinj i Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja, uz podršku brojnih partnera, donose svakodnevna kulturno- zabavna doga anja za sve generacije. Od ki enja borova, uklju uju i i podvodne, dje jih radionica, glazbenih i plesnih nastupa, do humanitarnih akcija, nogometnih turnira i kazališnih predstava – Advent na Lošinju obe ava nezaboravne trenutke.

Glavni malološinjski trg pretvorit e se u središte zabave, gdje e glazbeni nastupi, vesela atmosfera i zajedništvo uljepšati posljednje trenutke 2024. i sve uvesti u Novu godinu uz osmijehe i ples. Tako su natkriveni, osvjetljeni malološinjski gradski trg, Jasice i adventske svije e na pjacalu Blažene Djevice Marije, osvjetljena lošinjska ulica B(a)rdina te redovna ponuda Lošinjskih lokalnih proizvo a a na „Boži nom sajmu“ samo dio ovogodišnjeg adventskog ugo aja koji se širi i na pješ ani otok Susak, Nerezine te Veli Lošinj, ine i ovo blagdansko razdoblje posebnom prilikom za posjet Lošinju.

„ZAJEDNICA ZA ZAJEDNICU“

Specifi nost lošinjskog adventskog doba posljednjih petnaest godina, kao i cjelokupnog boži no novogodišnjeg programa je humanitarna nota. Društvo Naša djeca, udruga Ruka u ruci, Rotary klub Lošinj, Nogometni klub Lošinj, Puha ki orkestar Josip Kašman i brojni drugi, udružiti e svoje snage kako bi prikupili sredstva kroz razli ite akcije i aukcije i donirali ih u humanitarne svrhe, za zajednicu.

Veliki, maleni, profesionalci, rekreativci i ku ni ljubimci dobrodošli su na drugoj humanitarnoj 'utrci' „Boži ni trk – Od pjace do pjacala“ iji start je na glavnom malološinjskom gradskom trgu, a cilj na pjacalu Župne crkve B. D. Marije.

Ponosna sam što Advent na Lošinju i ove godine nosi posebnu humanitarnu notu. Uz ukrase i lampice, koje naš grad preplavljaju boži nim duhom te dobru zabavu, kroz razli ite doga aje prikupljat e se sredstva za naše sugra ane – Antona Toi a, Vedrana Bošatli a i Ivanu Vukovi , koji se suo avaju s teškim zdravstvenim izazovima, kao i za opremanje osnovne i srednje škole prema iskazanim potrebama. Pozivam sve gra ane, posjetitelje i goste da se uklju e u ovu plemenitu inicijativu. Advent na Lošinju bit e prilika za zajedništvo, solidarnost i iskrenu podršku onima kojima je najpotrebnija, izjavila je gradona elnica Grada Malog Lošinja Ana Ku i .

STUDENTSKA VE ER S DUBIOZOM KOLEKTIV I HILJSONOM MANDELOM!

I ove godine nas očekuje nezaboravna Studentska večer na Lošinju! U petak, 27. prosinca, Lošinj postaje središte vrhunske zabave uz spektakularne nastupe Dubioze kolektiv i Hiljsona Mandele. Poznata po svojoj energičnoj izvedbi i prepoznatljivom zvuku, Dubioza kolektiv će rasplesati i oduševiti sve prisutne, dok će jedan od najpopularnijih izvođača hrvatske rap scene, Hiljson Mandela, dodatno podići atmosferu svojim hitovima. Večer punu pozitivne energije i ritma na Lošinju se ne propušta!

Svakodnevni zabavno glazbeni program u večernjim, a ponekad i u jutarnjim terminima, obogatit će i ovogodišnju adventsku ponudu pa će tako osim lokalnih bendova, klapa i DJ-a na malološinjском trgu nastupati JOLE s kojim program Adventa na Lošinju i započinje, zatim Fiesta band, Swingersi, Face grupa, Tamburaški sastav Prijatelji Vrbovec, grupa Joy, Gearbox, itd.

Otočani i njihovi gosti ove godine Novu godinu dočekati uz energične hitove i vrhunsku atmosferu koju garantira Night Express bend. Doček Nove godine na Lošinju idealna je prilika za stvaranje uspomena koje se dugo pamte, a tome će pripomoći i novogodišnji program Losinj Hotels & Villas sa Sergejem Petkovićem u Novogodišnjoj noći.

BLAGDANSKA TRADICIJA NA OTOKU

Proslavite Badnje jutro u pravom blagdanskome duhu na glavnom malološinjском trgu! „Badnje jutro“, osmišljeno za najmlađe, donosi prigodni program prepun radosti, smijeha i blagdanske arolije, uz raznovrsne dječje aktivnosti, animaciju i zabavu koje će uljepšati ovo posebno jutro uoči Božića.

Dočekati Novu godinu u stilu s tradicionalnim „Novogodišnjim kupanjem“ nešto je osobito! Za sve odvažne plivače pripremljeni su topli ogrtači, lošinjски čaj i podrška publike, dok će budno oko kamere uvijek biti svaki trenutak. Iskoristite priliku za nezaboravan doživljaj i pokažimo zašto je Lošinj otok vitalnosti.

Započnite posljednji dan godine uz harmonike, uživajte u bogatoj gastro ponudi i nazdravite uz šampanjac. Poseban trenutak jutra rezerviran je za zdravicu Gradonačelnice Grada Malog Lošinja i Direktora TZG Malog Lošinja, koji će zajedno s gostima poželjeti sretnu novu godinu na večer tradicionalnom „Jutarnjem miru“ (31.12.).

GASTRO IZNENAČENJA

Humanitarni slatki zalogaji Rotary Kluba Lošinj, posebne ponude Losinj Hotels & Villas poput 'Sushi i pjenušac', sarma i kotliča, Dana japanske kuhinje, gastro iznenačenja udruge GUŠT, gastro ponuda lovačkog društva Halmac te svakodnevna gastro ponuda na adventskim kućicama očekuje sve posjetitelje Lošinja.

U iščekivanju gostiju...

Novogodišnji blagdani izvršna su prilika za istraživanje ovog mediteranskog otoka, stoga nije čudno da se i ove godine očekuje dobra posjećenost s večer tradicionalnih emitivnih tržišta; Austrije, Njemačke, Hrvatske, Slovenije i Italije.

Svoja vrata za novogodišnje blagdane imaju otvorena Vitality Hotel Punta (Veli Lošinj) i Televrin (Nerezine) te kamp Bikat (Mali Lošinj). Idealan boravak može se provesti i u brojnom privatnom smještaju u obitelji i pomoći lokalne turističke agencije. Za zatvorene grupe otvoreni su i bitni Hotel Aurora, Family Hotel Vesper, Hotel Bellevue (Mali Lošinj).

Pridružite nam se i doživite nezaboravan Advent na Lošinju -prilika za dobar provod i stvaranje nezaboravnih uspomena u jedinstvenom otočnom ambijentu.

TZ Maloga Lošinja

Fotografija: Sandro Puncet

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:
Rene